

四川美丰

SiChuan MeiFeng NEWS 四川美丰化工股份有限公司 主办



尽善尽美 丰已达人



2023年12月04日

荣获上市公司 ESG 优秀实践案例

近日，中国上市公司协会发布年度“上市公司 ESG 优秀实践案例”。经中国上市公司协会筛选审核，公司以“社会贡献与服务国家战略”维度申报的实践案例，被评为2023年度“上市公司 ESG 优秀实践案例”，该奖项也是公司继2023年10月19日荣获中上协“上市公司乡村振兴最佳实践案例”后获得的又一殊荣。

为推动上市公司可持续发展相关工作，充分展现上市公司 ESG 优秀实践和特色做法，中国上市公司协会于今年7月启动上市公司 ESG 优秀实践案例征稿活动。本次活动旨在挖掘具有中国特色的 ESG 实践，促进上市公司共享经验、互学

互鉴，推动企业价值创造和提升，在服务新发展格局、促进经济高质量发展中发挥引领作用。

2023年4月，公司披露《2022环境、社会及治理报告》，同时将董事会战略委员会调整为战略与ESG委员会，从战略规划层面推动ESG专项治理，提升ESG绩效。公司将坚持“价值引领、价值创造、价值提升”企业哲学，持续优化ESG工作机制，丰富拓宽环境、社会及公司治理实践路径，努力打造四川美丰ESG治理最佳实践，推动公司更好服务于经济社会高质量发展。

(任杰)

http://www.scmeif.com

电子版第5期(总第469期)

总编辑：徐宗美

奋战四季度 我们一起拼

全国政协党组成员、副主席穆虹督导检查资源高效利用工作

坚定不移走好绿色低碳可持续发展之路

11月11日，全国政协党组成员、副主席、中央改革办分管日常工作的副主任穆虹到四川督导检查资源节约集约工作时，走进四川美丰绵阳循环经济产业园区，详细了解能源高效利用、废气回收利用、资源循环利用等方面工作，对四川美丰始终坚持把绿色低碳和节能减排摆在突出位置的做法和成效给予肯定，勉励企业坚定绿色发展之路，促进资源科学配置和节约高效利用，提高化肥效能和质量，推动农业绿色发展可持续发展。四川美丰党委书记、董事长、总裁王勇迎接督导检查并作工作汇报。

督导中，穆虹听取公司绵阳循环经济产业园区落实党和国家全面加强资源节约战略部署的工作汇报，对公司通过技术创新改进生产工艺，解决传统尿素生产工艺存在的能耗高问题，将生产过程中化学反应热转换为蒸汽用于生产和销售，利用循环水回水势能节省电能，回收利用装置产生的二氧化碳生产工业级和食品级二氧化碳，采用闭路冷却水进行循环利用，运用国家先进废水处理工艺，减少原水消耗等亮点工作给予肯定和赞扬，要求公司与行业分享节能减排等方面专利技术和先进经

验，避免同类企业做重复性工作，助推行业绿色低碳发展。
节约资源是基本国策，是维护国家资源安全、推进生态文明建设、推动高质量发展的一项重大任务。穆虹指出，近年来，党和国家部署实施全面节约战略，大力发展战略性新兴产业，推动资源节约集约高效利用，四川美丰要进一步发挥科技创新支撑作用，增强节约意识，加强技术创新，促进资源科学配置和节约高效利用，实现高质量发展。在了解公司化肥产品生产、销售、市场行情后，穆虹强调，积极推进落实国家关于

化肥产业的发展规划，面对化肥行业减量化发展趋势的挑战，要在提高化肥效能和质量上再下功夫，研发更多绿色产品，提升化肥施用水平，提高化肥利用率，促进农业绿色发展。

四川省委常委、常务副省长、省政府党组副书记董卫民，省委常委、绵阳市委书记曹立军，绵阳市委副书记、常务副市长黄朝阳参加督导检查，公司副总裁童刚迎接督导检查，美丰科技相关负责人汇报能源资源高效利用等方面工作。

(唐有)



慰问鼓干劲 关怀暖人心

为确保生产装置安全稳定运行，公司对化肥分公司的生产装置进行例行年度检修，实施优化消缺，检修及开停车时间预计两个月左右。11月24日，党委书记、董事长、总裁王勇到化肥分公司检修现场，慰问奋战检修一线干部职工，感谢大家的辛勤付出。副总裁童刚参加慰问。

慰问鼓干劲、关怀暖人心，在化肥分公司三期尿素装置、年产15万吨合成氨装置检修现场，王勇详细了解项目检修进度、安全监管以及文化宣传等方面工作情况，要求切实加强检修现场安全监管，精心组织、精细检修，保质保量完成第一阶段检修任务，确保装置检修后一次性开车成功。

为确保检修工作顺利推进，化肥分公司成立装置年度检修指挥部，下设安全、设备、工艺、技改、仪电等十一个职能管理组，以及七个检修队，充分准备，精心组织，坚决打赢年度检修攻坚战。

(吴春香)

已进入试生产阶段，全PE结构镀氧化物隔膜材料正在全流程调试运行。
高分子材料产业园项目位于四川射洪经开区，包括建设1条全PE结构镀氧化物膜材生产线，年生产能力0.5万吨；建设2条重载膜(FFS膜)生产线，年生产能力0.5万吨；建设2条聚丙烯流延功能膜材生产线，年生产能力2万吨，同时配套建设科技研发、孵化中心及相关基础设施。
美丰景泰苑项目建设正高效推进中。公告显示，截至公告披露日，“美丰景泰苑”项目所有楼栋主体结构已封顶，累计投资2.94亿元，完成计划总投资的29%，实现销售额3.37亿元。项目计划于2024年8月竣工验收，2024年年底首批集中交付。

“美丰景泰苑”项目地址位于四川省绵阳市南山路4号，项目规划用地面积62233.31 m²(93.34亩)，规划总建筑面积169268 m²，容积率2.0，绿地率>30%；共计17栋，1024套(其中公租房69套，精装交付；商品房955套，清水交付)；商业用房(3372 m²)；幼儿园(18个班，5444.32 m²)。项目概算总投资106,258万元。

(陶勇)

炼就智慧协同运营中台 开启企业数字化新征程

公司管理中台一期项目第一阶段及关联系统上线

12月1日，公司管理中台一期项目第一阶段及关联系统正式上线，标志着公司在提升管理水平、推动业财融合、强化高效安全管控及风险监控预警等方面迈出坚实一步。

管理中台建设项目一期主要建设重点为全业务报账中心(含影像管理、发票识别与验真、查重、移动端)、项目、合同台账、生产、销售、人力及对外统计报表模块；OA系统项目、选商及合同管理模块；NCC系统采购流程新增项目、费用类别、合同字段，领用出库新增项目、合同字段，并实现与管理中台、OA系统项目及合同模块的集成。

自今年5月以来，公司针对管理中台项目建设先后分阶段开展全公司范围内集中需求调研、组织集中开发实施与功能集中测试、分单位实地验收等工作，总部相关部门、各分子公司逐步深刻领悟管理中台建设意义，公司各级积极实践管理中台“承接业务、服务财务、支持决策”的桥梁纽带示范作用。历时半年多时间，管理中台一期项目第一阶段及关联系统基本达到上线条件。

建设管理中台意义深远，主要体现在五个方面，一是通过数据规范收集、源头管控，解决生产经营管理过程中的堵点、漏点、薄弱点问题，促进公司数字化转型；二是通过产销耗数据规范治理，使各项数据更准确、更及时，实现对比分析和决策分析系统数据采集综合利用；三是通过项目、合同的科学管理，解决成本精准归集、付款节点控制、闭环管理等问题，解决估算、概算、预算、结算、决策全过程管控等问题，为科学决策分析打下坚实基础；四是通过对外统计报表归口统一管理，促进数据同源，提升数据准确性；五是通过业财深度融合，将财务管理触觉前置到业务活动中，深入了解业务模式，追踪业务动态，促进业务财务信息互动。

(曾良顺)

公司发布两个重点项目进展公告

11月2日，公司发布《关于利用自有土地开发房地产项目的进展情况公告》和《关于高分子材料产业园项目的进展情况公告》，披露美丰实业公司开发建设的“美丰景泰苑”项目和四川美丰高分子材料科技有限公司投资建设高分子材料产业园项目进展。

高分子产业园项目预计今年12月下旬全部建成。公告显示，截至公告披露日，高分子材料产业园项目所有设备的安装工作均已完成，设备调试和试生产工作正按计划加紧推进。其中，流延膜生产线、进口五层共挤FFS膜生产线

已进入试生产阶段，全PE结构镀氧化物隔膜材料正在全流程调试运行。

高分子材料产业园项目位于四川射洪经开区，包括建设1条全PE结构镀氧化物膜材生产线，年生产能力0.5万吨；建设2条重载膜(FFS膜)生产线，年生产能力0.5万吨；建设2条聚丙烯流延功能膜材生产线，年生产能力2万吨，同时配套建设科技研发、孵化中心及相关基础设施。

美丰景泰苑项目建设正高效推进中。公告显示，截至公告披露日，“美丰景泰苑”项目所有楼栋主体结构已封顶，累计投资2.94亿元，完成计划总投资的29%，实现销售额3.37亿元。项目计划于2024年8月竣工验收，2024年年底首批集中交付。

顶，累计投资2.94亿元，完成计划总投资的29%，实现销售额3.37亿元。项目计划于2024年8月竣工验收，2024年年底首批集中交付。

“美丰景泰苑”项目地址位于四川省绵阳市南山路4号，项目规划用地面积62233.31 m²(93.34亩)，规划总建筑面积169268 m²，容积率2.0，绿地率>30%；共计17栋，1024套(其中公租房69套，精装交付；商品房955套，清水交付)；商业用房(3372 m²)；幼儿园(18个班，5444.32 m²)。项目概算总投资106,258万元。

(陶勇)



12月1日，2023年德阳市关心下一代“美丰爱心助学基金”捐赠仪式在总部举行，党委书记、董事长、总裁王勇与德阳市关工委副主任、德阳市关心下一代基金会理事长曹长芒共同签订《捐赠协议书》，本次公司捐赠的助学金共计12.3万元，将全部用于实施“美丰爱心助学基金”关爱活动。

德阳市关工委副主任、德阳市关心下一代基金会监事长关志兴，公司党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美出席捐赠仪式。

(吴家勋 代明珠)

简讯

11月27日，遂宁市委常委、副市长、市直机关工委书记岳建光到高分子公司调研，了解生产工艺、技术特点以及生产经营情况。

(曹源峻)

11月16日，中国石油和化学工业第五届企业文化建设创新成果发布大会举行，公司荣获中国石油和化学工业文化建设先进单位称号，党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美荣获中国石油和化学工业文化建设创新工作者称号。(陶勇)

11月23日，土库曼斯坦客人到科技公司参观交流，深入油田助剂装置现场，了解装置建设、安全生产、质量控制等方面情况。总工程师刘心强参加交流。

(唐有)

11月23日，副总裁王明超到实业公司调研，检查美丰景泰苑项目现场、装修示范单位安全生产情况，要求加强全过程安全监管，确保项目建设、运营顺利进行。(秦黎黎)